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Verdelen

Tekstopgaven:

1 50 appels worden per 10 stuks in een zak verpakt.
®  Hoeveel zakken heb je nodig?

R: s50:10=5

A:  Men heeft vijf zakken nodig.

z Er zwemmen 35 vissen in een vijver. Een visser vangt met zijn net steeds 5 vissen.
® Hoe vaak moet hij het net onderdompelen, als hij alle vissen wil vangen?

R: 35:7-5

A: Hij moet het net 7 keer onderdompelen.

16 slakken zitten op bladeren. Er zitten steeds 2 slakken op een blad.
Hoeveel bladeren hebben 16 slakken nodig?

R: 16:2-3

A: Ze hebben 8 bladeren nodig.

Max moet 22 handschoenen in de kastjes leggen. Hij legt ze er steeds per 2 stuks in.
4 Hoe vaak moet Max 2 handschoenen in een kastje leggen tot ze uiteindelijk allemaal
¥ zijn opgeruimd?
R: 22:2-11

A: Hij moet dit 11 keer doen.

De bakker bakt in een uur 8 broodjes.
Hoeveel uur moet de bakker bakken als hij 24 broodjes nodig heeft?

R: 24:8-3

A: De bakker moet 3 uur bakken.
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